



庆云农商银行 “移动支部”推动 为群众办实事

“农商行在家门口就帮助俺把社保卡激活了,省去了到营业网点排队等候的时间,服务真是到家了!”崔口镇齐周务村的杨先生对农商银行“移动支部”的服务十分满意。

“一个支部就是一个战斗堡垒”,党的力量源自组织。为充分发挥党组织优势,庆云农商银行坚持“围绕业务抓党建,抓

好党建促发展”工作思路,创优推出“党员+移动设备+驻村办公”工作模式,以“移动支部”的方式将金融服务送到村庄社区。今年以来,该行“移动支部”先后组织开展金融夜校20余次,驻村移动办公80余次,帮助120余名老人解决了开卡、挂失、激活等困难,受到社会各界一致好评。

(吴恩峰)

庆云农商银行 “品牌工程”推动 支部战斗堡垒作用提升

今年以来,庆云农商银行积极探索支部品牌建设,结合政府规划、当地特点、产业民俗等,围绕支部特色,大力创建支部品牌,实现与各项业务相互促进、协调发展,进一步提升党建工作促进业务发展的先导作用。

为确保品牌支部作用充分发挥,该行创新实施党员

积分管理,将党员参与党建活动、志愿服务等活动以及企业文化建设等情况纳入积分管理,作为评先评优重要参考。同时深入开展“五讲五比活动”,结合岗位工作,通过交流会、演讲比赛等方式,引导全体党员争先进步,充分激发党员积极性和主动性。

(吴恩峰)

庆云农商银行 创新产品 助力农业发展加速度

“我们这边大型收割机数量少,缺口大。前两天俺从农商银行办理按揭贷款购买了大型联合收割机,准备在秋收的时候大干一场。”东辛店镇的李先生获得8万元的农机按揭贷款,实现了农机梦。

“针对庆云县特色产业发展和资金需求特点,庆云农商银行推出了富农生产贷、青年创业贷、光伏按揭贷、农机按揭贷等信贷产品,对

农户需要的农机、种子、化肥、农药等给予全方位的信贷支持,助力乡村振兴。”庆云农商银行工作人员介绍。

据了解,今年以来,庆云农商银行通过广播、报纸、微信等平台,积极宣传信贷产品及金融服务,为辖区农户提供全方位、流程化的信贷服务支持,满足了2000多名农户的信贷资金需求。

(侯文兵)

庆云农商银行 扎实开展“为群众办实事” 解决企业实际困难

今年以来,庆云农商银行借助党史学习教育契机,积极构建“三级联动”机制,扎实推动“我为群众办实事”,解决企业融资难、融资贵等问题。

该行坚持调研培训先行,通过组织信贷人员学习最新经济金融知识,加强对经济走势、外贸融资、行业发展等特点的掌握,累计调研培训20余次。积极创新

走访对接方式,通过网点LED、微信群等广泛宣传金融政策,公布服务电话。同时组建金融辅导队,组织开展大走访活动,详细了解企业困难与诉求,一对一制定解决方案,借助“商贷通”信贷产品,无还本续贷信贷政策,有效降低了企业融资成本,得到了企业好评。

(吴恩峰)



庆云农商银行开展金融知识进校园活动,为学生普及防诈骗金融知识。



庆云农商银行建设街支行及时到位的金融服务赢得客户赠送锦旗。



端午节来临之际,庆云农商银行通过包粽子、进社区送温暖等形式,为客户送去暖心祝福和优质金融服务。



庆云农商银行创新推出移动厅堂服务模式,大力助推乡村产业兴旺。图为现场在中丁村驻村办公,为客户授信场景。



庆云农商银行携带移动柜员机为商户现场办理“慧德e贷”业务。

庆云农商银行 搭建平台 做优校园一揽子金融服务

“以往每逢开学,学费收缴都让我们头疼,有的通过现金缴费,有的通过电子缴费,清点现金、核对账目让我们很头疼。有了庆云农商银行金融服务队和收费平台的帮助,很好地解决了我们的问题,家长满意度明显提升。”庆云县某中学校长说。

为了进一步提升校园一揽子金融服务水平,庆云农商

银行积极搭建一卡通学费收缴、使用系统,解决了学生缴费、校园消费等问题。在开学季,该行通过“移动服务队”采用上门服务、延时服务的方式,帮助学校收缴学费,赢得了学校、家长的一致认可。近两年来,庆云农商银行已经为5所学校搭建平台,开展进校服务30余次。

(彭华)

庆云农商银行 政银企发力助力乡村振兴

为全面提升金融支持乡村振兴力度,促进乡村经济持续快速发展,庆云农商银行以休闲农业消费水平提升为抓手,立足于“一乡一品”产业特色,积极与农业农村局、专业化合作社对接,搭建信息交流平台,实现农业技术、产业信息共享。

今年以来,该行牵头相关部门组成

专家团队,组织200余名种养殖户进行持续3天的专业知识讲授,不断提升现代化农民的专业知识,有效帮助他们解决了品种选择、技术公关、产品销路等与农业生产息息相关的难题。同时积极加大涉农贷款和新型农业经营主体支持力度,累计服务超2万人次。

(吴恩峰)

庆云农商银行 聚焦主业 服务实体经济发展

近年来,庆云农商银行坚持聚焦三农,围绕百姓金融需求,积极创新创优金融服务方式,打造老百姓身边的银行,助力实体经济发展。

“以往我们销售体育器材的销路有限,基本上依靠传统的业务员拓展,自从农商银行把体育器材上架到智e购平台之后,我们的订单增加了很多,利润也水涨船高了。”小微企

业主刘先生对农商银行充满感激。

据了解,庆云县是传统的体育器材生产基地,受早先家庭作坊发展模式影响,一些小微企业还保留着原始的营销方式。庆云农商银行充分借助省联社平台优势,通过上门辅导,手把手教学方式,帮助体育器材产业转型发展、做大做强。

(彭华)

庆云农商银行 助力乡村旅游大发展

今年以来,庆云农商银行围绕金融助力乡村旅游产业发展,结合乡村旅游、消费度假等主题,主动加大走访对接力度,大力支持旅游产业发展。

“我们村被评为信用村,我也获得了授信额度。今年的海岛金山寺旅游人数众多,对特色产品需求量大,俺及时贷款组建了加工作坊,组织10多名村民进

行手工编织,现在产品供不应求,感谢农商行给了俺启动资金。”农户张大姐对农商行充满感激。

该行结合“信用村”建设,将守法守信经营的农户、个体工商户纳入信贷支持白名单,通过“慧德e贷”发放纯信用贷款,同时结合政府部门打造特色小镇契机,加大信贷支持力度,助力产业抓行升级。

(侯文兵)